
 Comunicato n. 10 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 10 
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Avv. Marhcerita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha 
deliberato i seguenti provvedimenti:
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 13/12/2003
A) A CARICO TESSERATI
SOSPESI
BACCHINI CARLO (LUNICA VOLLEY) sospensione da ogni attività federale per gg.15 per aver rivolto una frase 
offensiva nei confronti del 1°arbitro a fine gara.
AMMONITI
NARDUCCI STEFANO (ERREPLAST AVERSA)
CUCURNIA GIACOMO (LUNICA VOLLEY)
FERRUA FRANCESCO (TOP FOUR BUSCA)
ROSSO MATTIA (TOP FOUR BUSCA)
B) A CARICO SODALIZI
LUNICA VOLLEY - Multa di € 80,00 per avere il pubblico di casa rivolto ripetute offese agli arbitri durante la gara 
e colpito il 1°arbitro con una palla di carta durante il 3°set.
POL.CORGHI RE - Multa di € 52,00 per avere il pubblico rivolto ripetute offese agli arbitri durante la gara.
PALL.PINETO - Multa di € 400,00 per avere i tifosi al seguito lanciato in campo due petardi durante la gara, 
recidiva.
MAGIC VOLLEY BROLO - Multa di € 650,00 per avere i spettatori di casa rivolto ripetute offese durante tutta la 
gara agli arbitri, agli atleti della squadra avversaria ed ai tifosi al seguito di quest'ultima; nonché per avere i 
stessi tifosi rivolto frasi minacciose agli arbitri durante la gara, e nuovamente offensive al termine della stessa; 
infine perché un tifoso di casa colpiva il 1°arbitro con uno spintone a fine gara.
DIAVOLI ROSSI NICOSIA - Multa di € 100,00 per avere il pubblico al seguito rivolto ripetute offese agli arbitri ed 
al Segnapunti della squadra di casa ed al pubblico locale.
Affisso in Roma il 18 dicembre 2003
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo 
 


